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ل: ّ   النشاط الأو            
 ذا .تلمی  35أقسام ، في القسم الواحد 8یوجد في مدرسة 

 
 ماھو عدد تلامیذ المدرسة؟ -

 
 تلمیذا؟ 147ماھو عدد الإناث إذا كان عدد الذكور ھو  -

 
 النشاط الثاني:

 عین الجزء الصحیح لكل كسر مما یلي:
 

 
 

 النشاط الثالث:
   ّ                           عل م على مرصوفة النقط التالیة:

C(3,2)   ,   B(8,4)   ,   A(2,5) 
 
 النشاط الرابع: 

من الناجحین    %60منھم إذا كان    %80مترشحا فنجح 200 شارك في إحدى مسابقات التوظیف 
 ذكورا.

 
 ماھو عدد الذكور الناجحین في ھذه المسابقة؟ -

 
 الوضعیة الإدماجیة:

 وقارورة غاز صغیرة 7,5DAرغیفا للمطعم المدرسي حیث ثمن الرغیف الواحد  36اشترى مدیر مدرسة  
 

 .150DAالحجم ب:
 

  200DAین مالیتین من فئةأعطى المدیر التاجر ورقت
 

                ّ                       فماھو المبلغ ال ذي یعیده التاجر للمدیر؟ -
 

    
 
 بالتوفیق.                                                                                    


